



箬横新年“拆治规”首单落地

翻身旧村改造房屋全面拆迁

本报讯 (记者庞辉斌 通讯员江文辉) 1月26日上午,在箬横镇翻身村改造墙里片现场,五六辆挖掘机来来往往,或拆卸石板门窗,或平整渣土地坪,现场一派忙碌景象。

为助推美丽城镇建设,2017年,箬横镇翻身村被列入旧村改造对象。由于安置区块落地等诸多因素影响,以该村墙里片为代表的片区拆迁被分

成3期开展。其中一、二期已于2018年启动,目前280间安置排屋、36套小康型住宅均已建成;三期的房屋拆迁于当日启动,这标志着该村旧村改造进入全面拆迁推进阶段。

作为箬横镇今年“拆治规”首单项目,翻身村墙里片的拆迁工作备受关注。该镇村镇办负责人介绍,这里曾有个“太和当”,在清代时就已经“台温六

县知名”,形成了多个三透九明堂群落,鼎盛时占地面积360余亩,现在拆迁的地段正处当年“太和当”的核心腹地。“这里的房屋年久失修,权属关系复杂。在前期,镇村两级花了大量的时间与精力进行专班攻坚。目前,这里终于如期启动拆迁,标志着仅距镇政府百米之遥的‘黄金地段’即将融入镇域南新城高质量发展建设行列,

为推进城中村全域改造提供了“拆治规”工作样本。”

翻身村地处箬横镇中心腹地,户籍人口1700多人。此次墙里片拆迁总占地面积45亩,涉及22户近百名村民。从目前拆迁进度来看,预计在本周内可以完成。届时,20套小康型住宅、8间排屋安置建设工程将同步跟进,预计今年年底可以完成主体建设,明年可实现入住。

冬种蚕豆促增收

近日,记者在石桥头镇下宅金村的蚕豆种植地里看到,青翠蚕豆苗在清风中摇摆,长势喜人,当地不少种植户穿梭其间,或施肥,或浇水,或除草。

春耕夏作秋收冬闲,可如今,对于石桥头镇的多数农户来说,冬季一点儿也不闲。石桥头镇农办相关负责人告诉记者,近年来,该镇根据当地实际情况,鼓励村民利用冬闲田种植蚕豆,既盘活闲置田地,又能促进增收,而且改良了土壤。

记者 姚天 通讯员 蒋友彬摄



【太平街道】西园社区入选国家级充分就业社区

关键词: 就业保障
热度: ★★★★★

事情回顾 [»](#)

近日,人力资源和社会保障部办公厅公布了第五批国家级充分就业社区的名单,温岭市太平街道西园社区荣列其中。太平街道西园社区常住人口1695人,就业人口907人,就业率达99%。对辖区内符合就业失业登记条件的人员100%进行登记,做到家庭情况底数清、需求清、结构清、去向清、收入清、分布清,实现零就业家庭动态归零。

【坞根镇】亿元项目落户坞根

关键词: 高科技项目落地
热度: ★★★★★

事情回顾 [»](#)

近日,总投资1亿元的高端科技产品项目——华发光电显示屏项目成功签约落户坞根镇工业园区。华发光电显示屏项目主要研发和生产应用于手机、汽车和各类仪表的液晶显示屏,建成后预计年产值可达1亿元以上。接下来,坞根将进一步强化产业科技平台的引才和科创作用,通过创新资源、创业项目、创新资本的介入等方式,助推高科技术项目加快落地本土,转化为社会经济效应,冲刺“开门红”。

【石塘镇】石塘镇又有2家民宿获评“金宿”

关键词: 省级评定
热度: ★★★★★

事情回顾 [»](#)

日前,浙江省旅游民宿产业联合会经评定验收,将评定通过的2021年度浙江省等级民宿、文化主题(非遗)民宿名单公布。其中,石塘的慕然海谷民宿、三合院子(在海边)获评“金宿”。

【新河镇】“大综合一体化”改革 提高执法效率

关键词: 台州首案办结

热度: ★★★★★

事情回顾 [»](#)

1月12日,新河镇人民政府对涉嫌未批先建的木城河村村民梁某下达了行政处罚决定书,当事人认罚认缴,现已结案。这是浙江省“大综合一体化”行政执法改革在台州实施以来,首个以乡镇(街道)名义作出行政处罚决定的一般程序案件,标志着台州市行政执法改革向前迈出了坚实的一步。

【城北街道】城中村改造项目迎来春节前“乔迁潮”

关键词: 城中村改造
热度: ★★★★★

事情回顾 [»](#)

经过一年半的有序建设,城北街道山马村城中村改造项目涉及的前马、山洋、后马三个区块340户354套新房全部结顶。临近春节,这里迎来了“乔迁潮”。仅1月25日这一天,就有18户村民乔迁新居。目前,街道加快房屋验收和证件审批办理,已为30多户村民办理了不动产权证。同时,加快“三通一平”建设,力争春节后在3个区块同步铺开,让村民早日享受住新房带来的幸福感。

【松门镇】政企“面对面”备战“开门红”

关键词: 助企服务

热度: ★★★★★

事情回顾 [»](#)

为提振企业发展信心,备战一季度“开门红”,1月24日下午,松门镇邀请东南工业区的企业家们进行政企“面对面”,了解企业在发展中遇到的困难和问题,听取大家对加快经济发展的意见和建议。这次面对面恳谈,企业家们结合实际情况,提出了电动车停放范围扩大、停车位被大货车占据等多个问题。该镇相关负责人一一记录,表示镇政府将始终为企业做好服务,努力营造良好的营商环境。

【横峰街道】代表履新职 迈好为民服务“第一步”

关键词: 上任三件事

热度: ★★★★★

事情回顾 [»](#)

上好履职“第一课”,守好接待选民“第一站”、迈好为民服务“第一步”。随着市第十七届人大代表换届选举工作成功落幕,横峰人大工委在新年伊始迅速组织开展一系列活动,以“上任三件事”推动代表快速转换身份进入状态,开启为民履新征程。近日,横峰人大代表联络站组织开展了2022年第一次代表接待日活动,这也是新一届代表的首次进站接待活动。

科普之窗

前沿科技 / 科学常识 / 科技人物 / 科学大事件

主办单位:市科协

南方积雪超越东北? 大数据揭秘我国十大积雪最厚城市排行榜

无雪不冬天! 从古至今,雪总是能占据冬天的C位,古代关于雪的诗句数不胜数,现在更是一下雪就“热搜”。这个周末,我国南方多地迎来今冬初雪,降雪南界已经越过秦岭,来到云贵高原。中央气象台连续两天发布暴雪预警,今天,湖南西部、贵州中东部等地部分地区还可能有暴雪。南方的雪也会如此“来势汹汹”吗? 中国天气网整理了近70年的气象大数据发现,南京最大积雪深度竟超越东北三省省会,春城昆明也下过特大暴雪。

想要看雪去这些地方准没错

我国幅员辽阔,各地能赏到雪的概率差异较大。有些地方一入冬,就能欣赏到“千里冰封,万里雪飘”的场景;有的地方待到隆冬时节,才能体会“微风摇树,细雪下帘隙”;有的地方更是望眼欲穿,也难盼一点雪。

中国天气网盘点了近30年的气象大数据发现,黑龙江、吉林、内蒙古东部、新疆北部、青藏高原东部和南部边缘、秦岭、山东半岛北部飘雪概率最大,年均降雪日数超过30天;甘肃西部、陕西、山西、河北北部、北京北部、辽宁等地年均雪日为15天至30天;北京大部、天津、河北中南部、河南、山东等地降雪日数多在10天上下。

南方降雪相对稀少,除一些高海拔山区外,大部地区的年均降雪日数都在15天以下,华南等地更是难得一见雪的真容,像是福建沿海、广东东部沿海以及西部沿海和雷州半岛,广西东南部沿海、海南等地几乎未出现过降雪。

如果想赏雪,可以去东北、内蒙古以及青藏高原、山东半岛北部,这些地方遇雪概率大。从省会级大城市的降雪日数来看,乌鲁木齐以年均雪日64.2天遥遥领先,长春、哈尔滨、西宁也都超

过30天;北京、石家庄、太原等城市大多在11至13天左右;杭州、合肥、武汉、南昌、上海为5至9天之间;福州、广州、南宁等地年均雪日不足1天。

暴雪堵门! 这里堪称我国“积雪之最”

要说哪里雪多,仅看降雪日数远远不够,中国天气网整理了1951年以来的积雪深度数据,发现西藏聂拉木堪称“中国积雪之最”,它的最大积雪深度达到2.3米(1989年1月9日),这个深度足以掩埋一层楼的门洞,可谓“暴雪堵门”,比姚明还要高。

1988年12月26日至27日和1989年1月8日至9日聂拉木遭遇了两场强降雪,1月9日积雪深度达到2.3米。之后逐日消减,1月9日至13日积雪深度都在2米以上,直到1月31日才降至1米以下。

此外,黑龙江抚远2015年3月12日积雪曾高达1.2米,新疆北部的青河等

站的积雪也曾达到0.95米,深度能达到一个孩童的身高。

南京最大积雪深度挤进前三甲
地理位置是关键

如果说“中国雪窝”以深度让人们震惊,省会级城市积雪排行榜的结果也让人有些意外。

石家庄秒杀一众西北、东北城市,以55厘米积雪深度“领跑”,不仅是省会级城市最大值,也突破了当地历史纪录。2009年11月10日至12日,河北连降暴雪,多地积雪深度超过30厘米,11月12日石家庄市区最大积雪深度更是达55厘米。

而第二名为南方城市南京,最大积雪深度51厘米。中国天气网气象分析师张娟表示,南京最大积雪深度能进入前三甲并非巧合,它的降雪日数虽少,但

某些年份的降雪量却十分可观。过去70年间,南京有7天的积雪深度超过40厘米。南京地处长江中下游地区,位置偏南,平常抵达此处的冷空气力量有限,降雪不易形成,但是这里拥有充沛的水汽,一旦遇到强冷空气,就容易交汇形成较强降雪。相对于长江流域的其他大城市来说,南京纬度相对偏北,冬季气温也较低,所以它更容易同时满足气温和水汽两个条件,出现强降雪。

此外,“春城”昆明最大积雪深度位列第七,超越多个北方城市,也让人大吃一惊。张娟解释,昆明虽然素有“春城”美誉,但海拔在2000米左右,降雪并不罕见,它的年均降雪日数为2.4天,降雪概率高于地处盆地的重庆。高海拔地区融化层更薄,雪花更能维持形态,同时西南暖湿气流也会给它带去充沛的水汽,在1983年12月27日至28日,昆明出现强降雪,积雪一度深达36厘米。

环保设施向公众开放
环保小卫士探索环境监测的奥秘

本报讯 (记者谢安琪 通讯员罗妮娜 吴婧怡) 为进一步加强生态环境保护宣传教育,激发公众参与生态环境保护的积极性、主动性,1月26日,台州市生态环境局温岭分局和温岭市环境保护志愿者协会联合开展环保设施向公众开放活动。活动邀请27名来自全市各地的中小学生参加。

大家首先来到温岭环境监测站。工作人员详细介绍了监测站的基本情况和监测实验情况,带领大家参观了样品室、pH室、多间理化室等,通过现场演示仪器操作和联系生活的科普讲解,让大家了解各种环境监测仪器的操作及相关环境

监测知识。现场还准备了噪声测量仪、辐射剂量仪等仪器,供大家动手实验测试噪音、测试辐射。

“今天的空气怎么样? 空气质量指数AQI从何而来? 我们喝的水安全吗?”孩子们的这些问题,通常能在环境监测站里找到答案。

随后,环保小卫士们在工作人员的带领下来到市区北山河,聆听北山河蝶变历史,并现场监测水质。小卫士们表示,通过亲身参与环境监测,进一步了解环境污染对大众日常生活产生的影响,增强了大家的生态环保意识,今后会更加支持并积极参与生态环境保护。

关于泽国镇城区部分区域和路段禁止核定载质量2吨(含)以上货运车辆通行的公告

为进一步规范泽国镇城区道路交通秩序,提高车辆通行效率,改善镇城区群众生活环境,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等有关规定,对泽国镇城区部分区域、路段实施禁止货运车辆通行措施。现就有下列事项公告如下:

一、禁行区域、路段: 泽坎线以南、商城路以东、泽国大道以北、文昌路以西的镇城区区域(包含商城路上述路段)。东河路(东万线路口至幸福路口)、幸福路(东河路口至文昌路口)。

二、禁行时间: 6:00至22:00。

三、禁行车辆: 核定载质量2吨(含)以上货运车辆,行驶证上标注为中型及以上的专项作业车纳入本《通告》禁行的交通管制对象。

四、工程抢险车在执行任务期间,清障车在对交通肇事车辆、违

法停车车辆拖车作业期间,洒水车、扫路车、垃圾车在作业期间,准许在禁行区域、路段通行。

五、因生产生活需要,对确需在禁行区域、路段范围内通行的核定载质量2吨(含)以上货运车辆、专项作业车,可按照规定到温岭市公安局交通警察大队泽国中队申请办理《通行证》,并按指定的时间、路线安全通行。(泽国中队咨询电话: 0576-86422525)

六、凡违反本公告规定的,公安交通管理部门将依据《中华人民共和国道路交通安全法》等有关规定,依法进行处罚。

本公告自2022年1月31日起实施。

温岭市泽国镇人民政府
温岭市公安局交通警察大队

2022年1月26日

【箬横镇】“百名干部进千企入万户”

关键词: 深入基层

热度: ★★★

事情回顾 [»](#)

自今年1月中旬开始,箬横镇开展“百名干部进千企入万户”专项行动。全镇机关干部、村(居)干部,全面深入走访家庭和企业,排查各类隐患,宣传相关政策,汇集各方意见,准确掌握村情民意、人员流动、企业生产等相关信息,实现基本情况清、风险隐患清、惠企政策清,为有效遏制各类事故、防范新冠肺炎疫情、争取一季度“开门红”奠定基础。

【泽国镇】拍张“全家福”,把思念寄回家

关键词: 就地过年

热度: ★★★

事情回顾 [»](#)

近日,泽国镇综合文化站、工会、团委、妇联、文联联合在大元泵业、跃岭股份,开展全家福摄影进企业活动,为留“泽”过年的外来员工家庭,送上新春的祝福和家的温暖。活动现场,一位员工表示,自己从来没有拍过全家福,今年他们一家积极响应就地过年的号召,没有回老家陪父母过年,这次现场和妻女拍了两张全家福,他打算一张邮寄给家里的父母,一张留在泽国的小家。

【石桥头镇】清淤清障 冬修水利忙

关键词: 河道整治

热度: ★★★

事情回顾 [»](#)

近日,在位于石桥头镇下宅金村前的车路横河河道,施工人员正顶着寒风清理河道淤泥及垃圾等障碍物。据悉,车路横河(石桥头段)河道清淤将达到32096方,可更好更快汇聚区域涝水并外排,使已建的排涝工程充分发挥效益,增加河道的蓄水量,提高河道的灌溉能力,进一步夯实农田水利基础。

